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Vragen van de leden Dobbe en Van Nispen beiden SP

over de beinvloeding van de Eritrese diaspora door de

Eritrese regeringnota

Aanleiding

Kamervragen van de leden Dobbe en Van Nispen beide SP over de beinvloeding
van de Eritrese diaspora door de Eritrese regering Vragen werden gesteld aan BZ

en J V en liggen op beleidsterrein van beide ministeries

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgevoegde beantwoording

Kernpunten

Kamervragen naar aanleiding van de gewelddadige rellen tussen groepen

Eritreeers in Den Haag op 17 februari De vragen gaan in op mogelijke

beinvloeding van de Eritrese diaspora door de Eritrese regering en de

inning van diasporabelasting
Gezien de antwoorden inhoudelijk liggen op het terrein van zowel BZ als

J V worden ze uitgestuurd door zowel de minister van Buitenlandse

Zaken als de minister van Justitie en Veiligheid

Vanwege zorgvuldige interdepartementale afstemming en het afstemmen

met andere departementen werd de initiele Kamerdeadline van 20 maart

niet gehaald Een uitstelbrief werd op 20 maart naar de Kamer gestuurd
De rellen op zaterdag 17 februari braken uit bij een zalencentrum waar

regeringsgezinde Eritreeers bijeen waren Tegenstanders van het

dictatoriale regime in Eritrea zochten daarbij de confrontatie

Bij deze rellen raakte 29 agenten gewond en ontstond veel materiele

schade

Naar aanleiding van deze rellen werden in de media uitspraken gedaan dat

er mogelijk betrokkenheid was van het Eritrese regime Dit is tot heden

niet aangetoond en ook zo opgenomen in de antwoorden
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Toelichting Datum

21 03 2024

Deze set vragen van de SP is beantwoord in afetemming met J V

verantwoordelijk voor het beleid op Ongewenste Buitenlandse

Inmenging en SZW weerbaarheid Eritrese gemeenschap Input van

andere departementen en diensten werd hierbij ook meegenomen

Naast deze vragen van de SP werden er ook Kamervragen gesteld door

de WD en NSC Deze vragen hadden deels overlap met de vragen van de

Onze Referentie

2024Z03117

SP

De vragen van WD en NSC worden schriftelijk beantwoord door de

minister en staatssecretaris van J V gezien ze voornamelijk op hun

beleidsterreinen liggen BZ leverde input voor de beantwoording
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